Начисление и выплата компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования
Государственная услуга предоставляется бесплатно
В соответствии с Федеральными законами от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Закона Кировской области от 14.10.2013 № 320-ЗО «Об образовании в Кировской области», постановлениями Правительства Кировской области от 26.02.2007 № 85/80 «Об утверждении Положения о порядке обращения родителей (законных представителей) за получением компенсации платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, и порядке ее выплаты», от 12.05.2014 № 262/318 «Об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг». 
Размер компенсации платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях составляет:
· на первого ребенка – 20% среднего размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Кировской области (далее - средний размер платы);
· на второго ребенка – 50 % среднего размера платы;
· на третьего ребенка и последующих детей – 70% среднего размера платы.
Получатель государственной услуги – один из родителей (законных представителей) ребенка, заключивший договор и внесший родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования (далее - образовательная организация), при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает 1,5 величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Кировской области. 
Справочная информация и информация по вопросам предоставления государственной услуги предоставляются:
· непосредственно в помещении уполномоченного органа по месту жительства или месту нахождения заявителя на информационных стендах или должностными лицами, ответственными за предоставление государственной услуги, при личном приеме;
· при обращении в уполномоченный орган по контактным телефонам, в письменной форме или в форме электронного документа;
· в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг. 
Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги: 
· заявление о предоставлении компенсации;
· документы, подтверждающие доходы членов семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении компенсации;
· акт органа местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства) или о передаче ребенка в приемную семью (для родителей (законных представителей), чьи дети посещают частные дошкольные образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования).
· трудовую книжку, либо сведения о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации, либо иной документ, подтверждающий прекращение трудовой деятельности (для неработающих родителей (законных представителей) детей);
· свидетельство о рождении ребенка либо документ (сведения), подтверждающий(ие) факт государственной регистрации рождения ребенка;
· свидетельство о расторжении брака либо документ (сведения), подтверждающий(ие) факт государственной регистрации расторжения брака (при расторжении брака);
· справку (сведения) органа записи актов гражданского состояния (ЗАГС) об основании внесения в свидетельство о рождении ребенка сведений об отце (на ребенка одинокой матери);
· свидетельство о смерти супруга (супруги) либо документ (сведения), подтверждающий(ие) факт государственной регистрации смерти супруга (супруги) (в случае смерти супруга (супруги));
· страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) либо документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета и содержащий сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета. 
Заявитель из многодетной малообеспеченной семьи имеет право представить следующие документы:
· заявление о предоставлении компенсации на имя руководителя уполномоченного органа по форме, установленной постановлением Правительства Кировской области от 26.02.2007 № 85/80;
· удостоверение многодетной малообеспеченной семьи Кировской области, выданное кировским областным государственным казенным учреждением социальной защиты населения в установленном порядке.
Заявитель из малообеспеченной семьи, получающей меру социальной поддержки в соответствии с Законом Кировской области от 10.06.2015 № 546-ЗО «О мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» в виде ежемесячного пособия на ребенка, родитель (законный представитель), в отношении обучающегося в общеобразовательной организации ребенка которого принято решение об определении права на льготный проезд в автомобильном и электрифицированном транспорте городского сообщения и автомобильном транспорте пригородного сообщения в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 30.12.2014 № 19/273 «О льготном проезде отдельных категорий граждан, проживающих на территории Кировской области» имею право представить заявление о предоставлении компенсации на имя руководителя уполномоченного органа по форме, установленной постановлением Правительства Кировской области от 26.02.2007 № 85/80. 
Документы могут быть представлены заявителем, его представителем (законным представителем) по их выбору: 
· в образовательную организацию;
· в уполномоченный орган. 
Срок предоставления государственной услуги
Решение о начислении и выплате компенсации (об отказе в начислении и выплате компенсации) принимается уполномоченным органом не позднее 10 рабочих дней с даты получения документов. 
Основания для отказа в предоставлении государственной услуги: 
· превышение среднедушевого дохода семьи над 1,5 величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Кировской области;
· представление не в полном объеме документов, за исключением документов, запрашиваемых в порядке межведомственного взаимодействия;
· представление копий документов, направленных посредством курьерской либо почтовой связи, не заверенных в установленном порядке;
· недостоверность сведений, содержащихся в представленных родителем (законным представителем) документах. 
Компенсация назначается на срок 12 месяцев и выплачивается в течение указанного периода.
Заявителю из многодетной малообеспеченной семьи назначается компенсация на срок действия удостоверения и выплачивается в течение указанного периода, но не более чем на срок действия договора между родителем (законным представителем) и образовательной организацией.
Заявителю из малообеспеченной семьи компенсация назначается на срок предоставления ежемесячного пособия на ребенка или на срок определения его права на льготный проезд и выплачивается в течение указанного периода, но не более чем на срок действия договора между родителем (законным представителем) и образовательной организацией. 
Нормативная правовая база
· Закон Кировской области от 14.10.2013 № 320-ЗО «Об образовании в Кировской области»
· Постановление Правительства Кировской области от 26.02.2007 № 85/80 «Об утверждении Положения о порядке обращения родителей (законных представителей) за получением компенсации платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, и порядке ее выплаты»
· Распоряжение министерства образования Кировской области от 24.10.2022 № 1207 «Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов в рамках переданных полномочий Кировской области государственной услуги «Начисление и выплата компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования»
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